

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, заведующего отделом терапевтической офтальмологии ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н.Федорова» Минздрава России Майчука Д.Ю. на диссертационную работу Лошкаревой А.О. «Терапия хронических нарушений эпителизации роговицы герпесвирусной этиологии с использованием аутологичной богатой тромбоцитами плазмы», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.07 - глазные болезни

Лошкарева Анастасия Олеговна, 1990 года рождения, в 2013 году окончила ФГБОУ ВО "Московский Государственный Медико-стоматологический Университет им. А.И. Евдокимова" Министерства Здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2013 по 2015 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Офтальмология» на кафедре глазных болезней ФГБОУ ВО "Московский Государственный Медико-стоматологический Университет им. А.И. Евдокимова" Министерства Здравоохранения Российской Федерации. С 2015 по 2018 гг. обучалась в очной аспирантуре по специальности «Глазные болезни» в ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н.Федорова» Минздрава России.

Диссертационная работа Лошкаревой А.О. посвящена усовершенствованию диагностических и лечебных мероприятий в отношении хронических нарушений эпителизации роговицы герпесвирусной этиологии.

За время совместной работы Лошкарева А.О. проявила себя исключительно трудолюбивым, добросовестным и грамотным исследователем, владеющим обширными знаниями научной литературы по специальности, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, определить и использовать необходимые современные клинико-лабораторные методы исследования, самостоятельно и последовательно планировать и проводить этапы исследования, глубоко

осмысливать и анализировать полученные результаты. Владеет современными методами диагностики и лечения офтальмологической патологии. При работе с пациентами соблюдает принципы этики и деонтологии. Освоила современные методы статистической обработки данных. Проявляет неподдельный интерес к проведению научных исследований и представлению их результатов в печатных изданиях, а также в виде докладов на научных конференциях, что подтверждается регулярными выступлениями на научных конференциях как всероссийского, так и международного уровней.

Является обладателем почетного I места на конференции Молодых ученых «Актуальные проблемы офтальмологии - 2016». Выступала с устными и постерными докладами на международных конференциях: научном конгрессе Европейской Ассоциации зрения и исследований глаза EVER (Ницца, Франция, 2016), на 13-м Международном симпозиуме терапевтической офтальмологии и офтальмофармакологии ISOPT (Рим, Италия, 2016), на Европейском обществе офтальмологов SOE (Барселона, Испания, 2017), на 8-м конгрессе Европейского роговичного общества EuCornea (Лиссабон, Португалия, 2017), на XXXV конгрессе Европейского общества Катарактально-рефракционных хирургов ESCRS (Лиссабон, Португалия, 2017).


По теме диссертации опубликовано 19 печатных работ, из них 3 – в журналах, рецензируемых Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации. Получен 1 патент РФ на способ лечения хронических эрозий роговицы герпетической этиологии.

На основании вышеизложенного могу рекомендовать Лошкареву А.О. как сложившегося клинического и научного сотрудника, способного анализировать научный материал и самостоятельно решать научные офтальмологические проблемы. Считаю, что по объему и высокому уровню выполненных исследований Лошкарева А.О. заслуживает присуждения

ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.07 –
глазные болезни.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ФГАУ
«НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н.Федорова»
Минздрава России.

Доктор медицинских наук,
Заведующий отделом терапевтической
офтальмологии ФГАУ «НМИЦ «МНТК
«Микрохирургия глаза» им. акад.
С.Н.Федорова» Минздрава России

 Майчук Д.Ю.

Подпись Майчука Д.Ю. удостоверено.
Специал. по кадрам ФГТТ Давыд
(Давыдов Т.А.)

